沟诵执线 - 67655022

想看专业的中小学数学书,就到平行线

刘涛:我校有近万册中小学专业书籍任你选

我们不是在简单的培训,而 是用全部精力在创新一种新的教 育理念与方式。

优秀的老师不仅仅能够把复 杂的问题简单化,更重要的是要 通过一些简单问题的教学,传递 给孩子一辈子都需要的数学意 识、数学方法。

也许,正是刘涛这位平行线学 校校长的教育理念,才有了他不同的 思想内涵。 晚报记者 唐善普 尹帅



教学思想:我们不能用商人的 眼光做简简单单的培训,而是要用 全部爱心做一份教育事业。

问:为什么要建这么专业的中小学数学 书店?

答:数学在"小升初"、"南开少年班"、"西 安交大少年班"、大学自主招生中,起到决定作 用,每个家长都想让自己的孩子学好数学,家 长已经逐渐意识到数学的重要性,发现在郑 州让孩子学习到的数学知识,相比教育发达 地区的数学知识落后、理念陈旧,想在郑州找 一些最新的数学考题,关于数学方法、数学理 念的读物很难,特别是国内院士写的数学科 普读物和国外名家翻译的数学书籍更是难觅

为此,郑州平行线刘涛校长携手多位名 师,历经多次跑遍北京、上海、武汉、广州等数 学教育发达的地区,像大浪淘沙一样收集挑 选出上千种近万册中小学数学专业书籍带回 郑州,再加上数学教研室整理收集的上千本 内容教材和收集的各地的"小升初"原题,让

孩子免费借阅。这个专业的 中小学数学书店已经初具规 模,建这个平台就是想让郑 州的孩子免费享用这些优质 的教育资源,让郑州的孩子 和数学发达地区的孩子同步 享用同样的教育资源。

问:能给绿城学子的数 学带来什么帮助?

答:有些孩子学不好数 学有两个原因:第一个原因, 就是这部分孩子对数学产生 不了兴趣;第二个原因,学得基本上都是简单 的数学知识或传统的数学方法,很难触及数 学思想和本质以及应用。

我们收集的书籍能解决中小学生学习数 学方面的三个难题:第一,通过孩子读一些书 籍,大师谈数学,让孩子产生兴趣,喜欢数 学。第二,读这些数学获得经典的方法和思 想,让孩子感觉到数学真正的乐趣,既可以玩 好数学,又可以学好数学。

第三,数学在社会生活中的应用,让孩子 感觉到学习数学的价值。

问:为什么要建成公益书店?

答:以公益的形式对外开放,中小学生家 长和孩子免费借阅,给学生和家长提供一个 交流的平台,最终推动郑州市教育的发展,提 高民办教育数学教育水平。广大学生可到平 行线凯旋门校区五楼借阅。

书店部分书名列表

书名	作者
郑州重点中学"小升初"原题汇编	平行线教学团队
幸福的小学生数学	姜美善
数学是怎样学好的	王金战
数学演义	张景钟、王树禾
亨利·杜德尼的数学趣题	亨利·杜德尼
怎样解题	波利亚
俄罗斯平面几何问题集	周春荔 译
数学犹聊天	基思·德夫林
日本小学奥林匹克	张莉 译

教育快递

灵格风曼哈顿中心开业

8月29日,位于曼哈顿中心的郑州灵 格风英语培训中心开业了,这是郑州灵格 风英语培训中心旗下第三家培训机构。 2009年, 灵格风登陆郑州, 始终引领绿城 高端英语培训潮流。作为传承百年的世界 知名语言培训品牌, 灵格风已走过110年 流金岁月。

据悉,灵格风曼哈顿中心将充分发掘 优质教育资源,以其专业权威的世界级教 材及资深外教一对一课程等核心优势,为 广大学员提供日常口语、雅思考试、出国英 语、商务英语等全方位教学服务。

大学生暑期组织 关爱留守儿童实践活动

让我们爱心延续——关爱留守儿童暑 期社会实践活动,以关爱农村留守儿童的 心理、教育、生活问题为主;同时,带去文化 和娱乐下乡,愉悦偏远地区留守儿童的精 神生活。苏州大学纺织与服装工程学院学 生5人,来到周口市淮阳县许湾乡李灵希 望小学,开展体育课、人生课、户外拓展等 课程,发放调查问卷(有关留守儿童心理、 学习、生活状况的调查)将心理辅导与知识 教学相结合,娱乐与教育相结合,集体教育 与个别辅导相结合。 赵楚楚

"金秋爱心助学行动"启动

晚报牵手平行线征集 100 名贫困生

优秀者可进入"金杯班"报名热线:67717296

67051833

2011年暑期由本报联合爱心培训机构举办的爱心助学行动"结对"活动成功举行,在社会上赢得了强烈反响。 新学期即将开学,为了让更多贫困学子秋季继续进入辅导机构免费学习、早一天参加周末补习。本报联合平 行线培训学校启动"金秋爱心助学行动",全市征集100名低保家庭的学生按成绩进入平行线不同层次的班级,成绩 特优生还可进入"金杯班"学习。从小学二年级到高中一年级的优秀学生均可报名,计划每个年级征集10~12名优 秀学生,接受一个学期的免费学习。 晚报记者 唐善普 尹帅

献爱心是学校的重要部分 让贫困生同享优质教育资源

"从最近的新闻报道中了解到,贫困学子考 北大、清华等重点大学越来越难,贫困生所占人 数比例明显下降,究其原因就是优质教育资源的不均衡。"平行线培训学校校长刘涛认为:其 实在郑州低保家庭的孩子,从小学开始就很难 享受到高端的民办优质教育资源,特别是一些 优秀的培训学校课外培训费很高,如果报语数 外三个科目一年少则5000元,多则上万元,在培 训学校里一些校长授课的班级、一些特色班级 收费标准更高。往往将低保家庭的孩子拒之门 外,难以享受到优质的教育资源,所以我们要把 这份爱心送给低保家庭的孩子。

据悉,刘涛校长在公办学校教学时,做"小 升初"入户调查分配情况时,问到一个孩子,上 没有上课外培训班,当时孩子的眼泪就流出来 了,孩子的爷爷解释道,家里五口人就靠他低微 的退休金生活,没有能力上培训班。这事儿,深 深触动了刘涛校长,今年秋天决定要把最好的 "金杯班"挤出个别名额,留给低保优秀学生。

选择"金杯班"相当于 "签约"了优质的教育资源

"平行线'金杯班'、'西安交大少年班'秋季

班还没有开学,预订的名额就已经被抢空,挤出 的个别名额,只留给优秀的低保生,让他们享受 到同样的优质资源。"刘涛校长说。

据了解,平行线学校金杯班是平行线学校 最好学生组成的最好班级,享用的教育资源是 和北京同步的优质教育资源。

首都师范大学数学系教授、中国数学奥林 匹克首批高级教练员周春荔教授将定时来给平 行线"金杯班"学生上课,让郑州最好的孩子和 北京最好的孩子受到一样的教育。

平行线学校校长、十四届、十五届华杯总决 赛郑州代表队教练刘涛、平行线学校小学数学 教研组组长张猛亲带金杯班。

整合北京乃至国外竞赛题和郑州"小升初" 考题,形成最好的教材资源。

选择"金杯班"相当于 "签约"了数学竞赛获奖

2011年六年级金杯班共有60个孩子

在"希望杯"竞赛中,51个孩子获得希望杯 国家级金、银、铜奖(其中2人得满分),9人获省 级奖,获奖率100%。

在"华杯"赛中,38个孩子获一等奖,15个孩 子获二等奖,5个孩子获三等奖,获奖率97%。

2011年五年级金杯班共有59个孩子。

在"希望杯"音寒中。 41个学生获得希望杯国 家级金、银、铜奖,17人获 省级奖,获奖率98%。

选择"金杯班"相当于 "签约"了名校

金杯班的孩子可在

郑州几所最热点中学的招生中免初试、直接参

截至2011年6月1日,金杯班60个孩子,期 中56人已被枫阳、外语实验、桐柏路一中提前 "抢"走。

平行线金杯班被家长称为,"没有签约的最 好签约班"。

责任在肩 系列爱心活动受好评

企业担负着社会责任,教育机构的社会责 任尤为重大,平行线时刻不忘自己的办学宗旨, 时刻想着自己肩上的社会责任"捐助儿童福利 院"、"资助白血病患者家人开设爱心辅导班" "多次帮助贫困家庭学子,免费为孩子补习功课,发放学习、生活用品",还有即将建成的"郑 州最专业的数学公益书店"等一系列活动,得到 了社会各界的一致好评。



二七校区:

地址:京广路与陇海路交叉口向东 50米路北建设银行后华铁商务楼

电话:0371-67717296 67051833 中原校区:

地址:陇海路与桐柏路交叉口凯旋 门A座三楼

电话:0371-68783300 68682696 地址:淮河路与工人路交叉口农科

电话:0371-68966099 65561096 管城校区:

地址:陇海路与城东路交叉口兴亚 商务楼3楼302室

电话:0371-66375856 全水校区:

地址:黄河路与经七路交叉口向南 100米路东金像大厦四楼

电话:0371-86011688 (平行线长期招聘优秀的数学竞赛 教师,电话:15093252020 刘校长)

注: 低保贫困家废请电话预约,凭最近的低保证到平行线铁路局校区确认报名,名颇有限以到学校确认为准,同等条件成绩优秀 者优先考虑,截止日期为9月10日。